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A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az EFOP-2.1.1-16-2016-00008 azonosítószámú, 
„Kincses Szeglet Otthon – speciális gyermekotthon kialakítása Csongrád megyében” című pályázat 
keretében 20 férőhelyes gyermekotthont alakított ki közösségi és kiszolgáló épülettel (a szükséges 
szolgáltatások biztosításával), valamint szabadidős tevékenységre is alkalmas zöldterülettel.  

 
Csongrád-Csanád vármegyében korábban egyetlen fenntartó sem működtetett speciális 

gyermekotthoni ellátást, emiatt a speciális és kettős szükségletű gyermekek a normál, hagyományos 
ellátást biztosító gyermekotthonokban és lakásotthonokban, integráltan kerültek elhelyezésre.  A 
beruházás segítségével a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság ezt a hiányosságot kívánta 
pótolni, így a területen működő egészségügyi és oktatási intézményekkel együtt, az új intézmény 
létrehozásával, a speciális igényű célcsoport számára biztosíthatóvá vált egy korábban nem elérhető 
gyermekvédelmi szakellátási forma Csongrád-Csanád vármegyében, illetve azon túl a teljes Dél-alföldi 
régióban is. 

 A gyermekotthonban olyan leánygyermekek kaptak elhelyezést, akik különös törődést 
igényelnek, magatartási, illetve beilleszkedési zavarokkal is küzdenek, emellett esetenként tartós 
betegséggel, vagy fogyatékossággal élnek. Számukra - az un. speciális, valamint kettős szükségletű 
gyermekeknek - a most létrehozott intézmény lehetőséget ad a jogszabályok által előírt speciális és 
különleges ellátás biztosítására is.  

 A gyermekotthonban az ellátás az életkornak és az állapotnak megfelelő, strukturált napirend 
szerint történik, amelyet a projekt keretében beszerzett gépjármű is segít. A gyermekek már korábban 
beköltözhettek az intézménybe, ugyanakkor az ellátás biztosítása a projekt mostani zárására valósult 
meg teljeskörűen, hiszen a pályázat keretében szakemberek képzésére is sor került, amely a speciális 
gyermekotthon működtetéséhez szükséges többlet elméleti tudás és gyakorlati készség elsajátítását is 
lehetővé tette. 
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20 férőhelyes gyermekotthon épült Ópusztaszeren un. kettős, illetve speciális szükséglettel bíró 
lánygyermekek részére. 
 A jól felszerelt és bútorozott, a jogszabályi előírásoknak megfelelő, rendkívül korszerű „Kincses 
Szeglet Ópusztaszer” elnevezésű intézmény a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Unió 
156,18 millió Ft vissza nem térítendő támogatásával valósult meg. 
 


